

武进优化营商环境三十七计⑬

“一窗联办”打造“电水气讯”报装一条龙服务

本报讯 (记者 宋祎凡) “本来是来办开工手续的,没想到‘电水气讯’也能一起办理了。”12月2日,江苏铭纳阳智能装备有限公司在一天内实现了“拿地即开工”,同时递交了“电水气讯”联合报装申请表。

江苏铭纳阳智能装备有限公司主要从事新能源驱动电机、汽车起动机、发电机成套设备的研发、生产和销售。此次,企业在高新区建设江苏铭纳阳新能源

汽车电驱动系统高端成套装备项目,总投资30亿元,建成后将成为铭纳阳的总部及研发生产基地。“‘电水气讯’实现联合报装,为我们项目早开工、早投产,平添了一大助力。”江苏铭纳阳智能装备有限公司副总经理钟志文再次为“武进速度”点赞。

今年11月,我区印发《武进区市政公用服务(电水气讯)联合办理实施方案(试行)》,同

时梳理出第一批13家“电水气讯”联报试点单位,推行“一窗受理、一表申请、方案共享、协同接入”服务模式,让企业省时省力又省心。

“按以前的报装模式,企业需要向电力、水务、燃气等多个单位分别申请,还要重复提交身份证明、建设用地许可证等一系列材料,费时费力。”区行政审批局审批二科负责人周婷婷介绍,目前我区在政务服务大厅

和相关市政公用服务场所设置了“电水气讯”联办综窗,在建设工程项目申报立项、申领营业执照、办理施工许可证等环节中,对企业“电水气讯”报装进行引导,并依托市工程建设项目审批系统的相关报装模块,实现“电水气讯”领域平台业务“一次报”。

值得一提的是,广大企业可根据项目的不同情况,自主选择联合报装或单独报装。据悉,在完成现场对接、核实接入条件

后,各方将协同制定接入工程方案,优化施工组织方案,避免独立施工带来的路面重复开挖。

优化营商环境没有“终极版”,只有“升级版”。我区将继续坚持从市场主体和群众需求出发,优化“武A服务进无止境”营商环境品牌服务,加快谋划一批改革新举措,扎实推动“一件事”改革迭代升级,为企业办事量体裁衣,打造投资干事创业“首选地”。

宣讲党的二十大精神

“凝聚巾帼力量 彰显‘首位’担当”七大行动发布

本报讯 (记者 吴梦婷) 昨天上午,“凝聚巾帼力量 彰显‘首位’担当”党的二十大精神宣讲活动在“两湖”创新区规划展示馆青年中心举行。区领导赵钢、王栋参加活动。

当前,全区上下正处于深入学习宣传贯彻党的二十大精神,朝着全力推动“两湖”创新区建设、在全市“532”发展战略中展现武进“首位度”这一奋斗目标昂首迈进的关键时期。为此,我区发布“凝聚巾帼力量 彰显‘首位’担当”七大行动,以巾帼力量助推经济社会高质量发展。

七大行动中,“玉兰芬芳 women 课堂”通过讲理论说政策,引领广大妇女听党话跟党走;“我为妇女办实事”聚焦女性需求组织技术培训,提高劳动技能拓宽

就业渠道;“女性 buff 续航站”聚焦新领域女性群体,凝聚新势力,回应新需求,激发新活力;“亲子科创研学之旅”带领亲子家庭走进科创“菁英”企业参观学习,体验“硬核”科技创新力;“湖光闪耀志愿之光”项目发挥创业导师团孵化器、专家顾问团服务器、科创智囊团加速器作用,护航“两湖”创新区产业发展;“湖湾之家引才计划”拓展青年人才社会交往渠道,提供婚姻家庭建设指导;“一米高度看世界”打造儿童友好城市,探索覆盖儿童成长全周期的城市建设路径。

活动中,区委宣讲团成

员,区委副书记、副区长赵钢作专题宣讲,围绕深刻认识党的二十大精神的主题和主要成果、全面把握中国式现代化的丰富内涵和本质要求等15个方面,对党的二十大精神进行了系统性阐释解读,并对广大女企业家提出了新时期待和新要求,希望大家在奋进新时代、建功新征程的实践中勇争一流、抢占“首位”。

在思享会圆桌论坛上,来自今创控股集团、武进区星河实验小学教育集团及江苏(武进)水稻研究所的3名优秀女性代表作分享交流。活动还为“玉兰芬芳 woman 课堂”揭牌,为全国文明实践巾帼志愿阳光站授牌。

新时代 新征程 新伟业



日前,位于武进国家高新区的市重点项目柳工重型工程机械项目建成竣工,3条产线投产,其余产线正处于选购设备、安装调试阶段,预计明年全部投产。该项目新建研发楼、厂房约17万平方米,购置加工中心、RGV装配线、总装线等设备858台(套),全部达产后可形成年产大型工程机械3120台、矿机4000台的生产能力。图为推土车流水装配线上工人正在忙碌。 徐晶玮 摄

重点项目 进行时

党建引领城市基层治理

我区“十佳为民实事”成果斐然

本报讯 (记者 史莲寅) 党建引领促发展,红盟聚力筑未来。昨天上午,我区举行党建引领城市基层治理“十佳为民实事”成果展演暨“新湖盟立方”品牌深化活动。区委常委、组织部部长赵天晟参加活动。

现场,来自牛塘镇、西湖街道、区总工会、住建局等10个板块部门的城市基层治理“十佳为民实事”进行成果展演,系统展示党建引领城市基层治理的武进探索和武进做法。近年来,我区以破解基层热点难点问题治理问题为突破口,积极探索新时代党建引领基层治理现代化新路径,全面推行“两单一响应”工作机制,在红盟矩阵建设、网格管理创新、基层队伍建设上持续用劲,共建共治共享水平全面提升。

活动为城市党建头雁学院培训中心、实践中心和理论研究中心揭牌,为新就业群体颁发“暖新套餐”。突出“党建引领、人才培养、理论创新、沟通合作”四位一体,城市党建头雁学院优化整合各类城市党建特色资源,结合理论研究与实践创新,配套打造了培训中心、实践中心和理论研究中心,形成了“一院三中心”的办院构架。

“新湖盟立方”品牌深化行动启动。以“活力主城区 现代新湖塘”为主题,湖塘镇成立3655立体式党建联盟,打造“新湖盟立方”党建品牌。明年,湖塘镇将立足人民城市建设,推出十大红盟项目,提升宜居宜业环境“软实力”,跑出高质量发展“加速度”。

市综合考核组 对我区进行现场考核

本报讯 (记者 李晓艳) 按照全市2022年度年终综合考核工作统一安排,昨天上午,市第二考核组组长、市政协二级巡视员杭永宝率考核组对我区部分基层党建项目、民生实事项目和省、市重点项目,开展现场考核。区领导刘志峰、李德森、张小虎参加活动。

考核组首先来到湖塘科技产业园党群服务中心,实地参观了共享空间、秋白书苑等地。园区以党员队伍建设为核心,以党建引领生产经营,提升企业发展战斗力和市场竞争力。考核组指出,要合理运用辖区资源,加强党员职工教育管理,学习宣传贯彻好党的二十大精神,定期举办多样化主题文化活动,打造富有特色、充满魅力的党群阵地。

武进人民医院南院二期扩建项目规划用地约8万平方米。目前,门诊病房综合大楼正在加紧建设中,一栋感染楼已经完成主

体封顶,预计2024年底竣工。考核组指出,要强化统筹协调,加快项目推进,确保如期高标准完成建设任务,早建成、早见效,提升群众就医便利性,增强群众获得感、幸福感。

在省重点项目泛亚氢能燃料电池质子交换膜项目施工现场,考核组详细听取了施工进度等情况汇报。该项目总投资30亿元,一期、二期达产后将分别形成年产氢质子交换膜150万平方米、500万平方米的生产能力,预计实现年销售额15亿元、税收1.9亿元。考核组表示,重大项目是经济发展的“压舱石”,希望企业加快施工进度,保证建设质量,早日形成产业化规模化,推进技术迭代更新,为全市构建氢能产业高质量发展新格局贡献力量。

当天,考核组还现场查看了理想汽车常州基地,了解了我区新能源汽车产业发展情况。